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− правда може включати обман, віроломство та підступність. 

Важливо розуміти, що соціальна комунікація – це складний процес, і в 

ньому можуть виникати різні ситуації. Це також важливо розвивати 

навички критичного мислення і перевірки інформації, особливо в онлайн-

середовищі, де розповсюдження дезінформації може бути поширеним 

явищем. У цьому контексті важливо розвивати навички критичного 

мислення та перевірки інформації, прагнути до удосконалення навичок 

інформаційної грамотності, а в умовах цифровізації – і цифрової 

грамотності. 

                                          Джерела і література 
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РОЛЬ СОЦІАЛЬНО-МЕДІЙНОГО МАРКЕТИНГУ В СУЧАСНОМУ 

МЕДІАПРОСТОРІ 

В епоху стрімкого розвитку інформаційних технологій соціальні 

мережі виходять далеко за межі простого засобу комунікації, 

перетворюючись на потужний інструмент впливу. Спеціалізовані соціальні 

мережі стали не лише платформою для особистих обмінів, але й ключовим 

інструментом засобів масової інформації. У цьому контексті соціально-
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медійний маркетинг (СММ), набуває особливого значення в сучасних 

медіа. 

Особливістю Інтернет-мережі є те, що інформація в такому форматі 

може з’явитися дуже швидко, а потім стрімко бути розтиражованою 

іншими  медіа,   насамперед традиційними. 

Соціальні мережі стали новим інструментом для проведення 

рекламних кампаній, PR-діяльності та заходів щодо стимулювання збуту.  

Нині набирає обертів новий напрямок розвитку маркетингових 

комунікацій – СММ. 

СММ (Social Media Marketing) – комплекс заходів із просування 

персонального акаунту або окремого контенту в соціальних мережах. 

З огляду на те, що основним завданням PR є створення і поширення 

інформації, що дозволяє громадськості усвідомити політику і діяльність 

певної організації, необхідно правильно зорієнтувати цільову аудиторію та 

донести важливу інформацію для великої кількості споживачів. Саме це 

завдання можна вирішити за допомогою SMM-просування, що є 

комплексом заходів. Зокрема це поняття містить такі аспекти:  

• брендоване оформлення сторінок; 

• створення різних типів контенту згідно із завданням (навчального, 

інформаційного, розважального і т.п.); 

• моніторинг трендових тем; 

• розроблення і використання нових інструментів та форматів 

присутності у соціальних мережах; 

• постійне розширення аудиторії за допомогою рекламних кампаній; 

• оцінювання репутаційних ризиків та заходи щодо нейтралізації 

негативних явищ; 

• вимір результатів просування [4]. 

У сучасних умовах робота з соціальними мережами стає необхідною 

частиною PR-просування і формування репутації бренду. 
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Основний акцент у СММ припадає на створення контенту, який 

користувачі будуть поширювати через соціальні мережі самостійно, без 

втручання організатора. Повідомлення, що передаються через соціальні 

мережі, викликають більше довіри у потенційних споживачів товару або 

послуги. Безумовно, це пов’язано зі схемою рекомендаційного поширення 

в соціальних медіа шляхом соціальних зв’язків, наявних в основі взаємодії. 

Просування в соціальних мережах допомагає вибірково впливати на 

цільову аудиторію, вибирати майданчики, де ця аудиторія найчастіше 

представлена, і більш підходящі способи комунікації з нею, водночас не 

зачіпаючи людей, незацікавлених в цій рекламі. 

СММ-просування полягає в тому, щоб компанія існувала в соціальних 

мережах, тому що саме соціальні мережі дають можливість спілкуватися зі 

споживачами в неформальній обстановці на різні теми. Для цього 

достатньо зацікавити користувачів контентом на тему пропонованого 

продукту або компанії. 

Узагальнюючи можна наголосити на тому,  що СММ є потужним 

інструментом для реалізації PR-цілей, оскільки дозволяє підтримувати 

активний контакт зі споживачами, формувати брендованість та дізнаватися 

про потреби та відгуки цільової аудиторії. 

Отже, роль соціальних мереж у сучасному медіапросторі варто 

переоцінити, оскільки вони стали не лише платформою для спілкування, а 

й потужним інструментом для розповсюдження інформації. СММ має 

ключову роль у побудові бренду, взаємодії з аудиторією та формуванні 

громадської думки. 

У світі стрімкого розвитку інформаційних технологій соціальні 

мережі визначають новий вимір комунікації та взаємодії. Соціальні мережі 

перетворюються на стратегічний інструмент масових медіа, а соціально-

медійний маркетинг стає важливим складником сучасних медійних 

стратегій. СММ дозволяє ефективно досягати PR-цілей, вибудовуючи 
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довіру аудиторії та підтримуючи активний контакт з нею. Робота з 

соціальними мережами стає необхідним складником успішного 

формування репутації бренду та взаємодії з громадськістю. 
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ЗВ'ЯЗКИ З ГРОМАДСЬКІСТЮ ЯК СКЛАДНИК СОЦІАЛЬНОЇ 

КОМУНІКАЦІЇ 

Соціальна комунікація є важливим аспектом сучасного суспільства, 

який впливає на формування світогляду, цінностей, поведінки та відносин 

між людьми. Вона  охоплює різні види інформаційного обміну, які можуть 

бути вербальними, невербальними, масовими, груповими, 

індивідуальними тощо. Одним із видів соціальної комунікації є зв’язки з 

громадськістю, які мають свою специфіку, цілі, функції та інструменти. 


